

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ ΔΣ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑΣ 8/10/2021

Η συγκεκριμένη συνεδρίαση δεν ολοκληρώθηκε, λόγω συνεχών διακοπών ρεύματος στα νησιά Καρπάθου και Κάσου, με συνέπεια, να μην είναι δυνατή η σύνδεση στο διαδίκτυο. Με την ελπίδα και την ευχή, ότι επρόκειτο για την τελευταία υποχρεωτική συνεδρίαση – τηλεδιάσκεψη, παρατίθενται τα θέματα που συζητήθηκαν, οριστικές αποφάσεις για τα οποία θα ληφθούν στην προγραμματιζόμενη «ζωντανή» συνεδρίαση, την Πέμπτη 21/10.

Συνέβησαν από την προηγούμενη συνεδρίαση – τηλεδιάσκεψη

(17/9) μέχρι σήμερα:

18/9: Εκδήλωση αδελφοποίησης Συλλόγου Αιμοδοτών Ρόδου

-: Συγκέντρωση σχολικών με πρωτοβουλία του Δήμου Πειραιά

- : Βιβλιοπαρουσίαση «Το πάντα είναι στο τίποτα» του προέδρου Ομοσπονδίας Δωδεκανησιακών παροικιακών Συλλόγων Ρόδου κ. **Νίκου Κωνσταντινίδη**, στο κινηματοθέατρο «Ρόδον»

19/9: Εκδήλωση Ένωσης Απανταχού Μανιατών στο Βεάκειο

25/9: Συμμετοχή χορευτικών συγκροτημάτων Καστελλορίζου και Λέρου στις εκδηλώσεις Δ. Πειραιά «Ημέρες Θάλασσας 2021»

26/9: Εκδήλωση Συλλόγου Απανταχού Δωδεκανησίων Νέων

30/9-3/10: 4ο Πανελλήνιο Συνέδριο Ψηφιοποίησης Πολιτιστικής Κληρονομιάς 2021

Θητεία ΔΣ Ομοσπονδίας – Ετήσια Γενική Συνέλευση

Σύμφωνα με τα ισχύοντα δεδομένα μέχρι σήμερα, η παράταση θητείας των οργάνων διοίκησης των σωματείων, συλλόγων κλπ φορέων λήγει την 31/10. Δεδομένου ότι τα Σωματεία – μέλη της Ομοσπονδίας μας, θα πρέπει να έχουν πραγματοποιήσει εκλογές πριν να ορίσουν τους τρεις (3) αντιπροσώπους τους για τη σύγκληση ΓΣ της Ομοσπονδίας, προτείνεται όπως η ημερομηνία της ΓΣ οριστεί στο διάστημα 5-20/11.

Επιπλέον, θα πρέπει να δρομολογηθούν οι απαιτούμενες ενέργειες για την τροποποίηση του καταστατικού μας

Προγραμματισμός προσεχών εκδηλώσεων

Λαμβάνοντας υπόψη τα νέα μέτρα λόγω της πανδημίας καθώς και τον μέχρι σήμερα προγραμματισμό Δωδεκανησιακών εκδηλώσεων στην παροικία μας, είναι σε εξέλιξη μια πρώτη καταγραφή προτάσεων, η οποία αποστέλλεται συνημμένα.

Στη Δωδεκανησιακή μας Εστία, ήδη άρχισαν μαθήματα χορού τα απογεύματα Δευτέρας, Παρασκευής και Κυριακής. Στόχος μας είναι, ο συγκεκριμένος χώρος να επανέλθει στην προ του Μαρτίου 2020 κατάσταση και να καλύπτει όλες τις Δωδεκανησιακές δραστηριότητες, για τις οποίες ζητείται ο χώρος.